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Betriebssystem-
Voraussetzungen

Für den Druckertreiber müssen folgende 
Voraussetzungen erfüllt werden:
• Computer mit Microsoft Windows Vista (die 64-Bit-

Edition wird nicht unterstützt)
oder
• Computer mit Microsoft Windows XP Professional/

Home Edition

Hinweise zu USB 2.0
• Der UP-GR700 erfüllt die USB 2.0-Spezifikationen.
• USB 2.0 ist vollständig abwärtskompatibel mit USB 

1.1.
• USB 2.0 unterstützt den Betrieb mit „Full Speed“ und 

„Hi-Speed“.
• Mit USB 1.1 ist das Anschließen und Betreiben von 

Geräten mit „Full Speed“ möglich. Für den Betrieb 
mit „Hi-Speed“ sind folgende Voraussetzungen 
erforderlich.
– Computer

Computer mit Unterstützung von Hi-Speed-USB 
(USB-2.0-konform)*

– Betriebssystem
Microsoft Windows Vista/Microsoft Windows XP 
Professional/Microsoft Windows XP Home Edition

– USB 2.0-Treiber
USB 2.0-Gerätetreiber von Microsoft Corporation 
(Betrieb mit anderen USB 2.0-Treibern wird nicht 
garantiert.)

– Zertifiziertes USB 2.0-Kabel

* Kompatibilität mit allen USB 2.0-Geräten, USB 
2.0-Erweiterungskarten und -platinen kann nicht 
garantiert werden.

Hinweis

Achten Sie darauf, dass der Computer nicht in den 
Schlafmodus, Standbymodus oder in den Ruhezustand 
wechseln, solange der UP-GR700 angeschlossen ist. 
Andernfalls wird der störungsfreie Betrieb nicht 
gewährleistet.

Über dieses Dokument

Die in diesem Dokument enthaltene Erklärung der 
Bedienschritte in der Systemsteuerung setzt voraus, dass 
Sie in der klassischen Ansicht von Windows arbeiten. 
Um in die klassische Ansicht zu wechseln, klicken Sie 
auf [Start] > [Systemsteuerung] und dann links im 
Bildschirm bei den Eigenschaften der Systemsteuerung 
auf [klassische Ansicht] (unter Windows Vista) oder 
[Zur klassischen Ansicht wechseln] (unter Windows 
XP).
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Installieren des 
Druckertreibers unter 
Windows Vista

Vor der Installation

Hinweise zu Versionsaktualisierungen
Falls Sie einen Druckertreiber aktualisieren wollen, 
entfernen Sie den installierten Treiber, bevor Sie den 
neuen installieren. 
Einzelheiten zum Entfernen des Druckertreibers finden 
Sie im Abschnitt „Deinstallieren von des 
Druckertreibers unter Windows Vista“ in dieser 
Anleitung. 

Wird die Installation abgebrochen oder schlägt sie fehl, 
starten Sie den Computer vor der erneuten Installation 
neu.

USB 2.0-Verbindung
Der UP-GR700 erfüllt die USB 2.0-Spezifikationen. 
Wenn jedoch der Computer oder der USB-Hub nicht 
USB 2.0-kompatibel ist, wird beim Anschließen des 
UP-GR700 die nachfolgend dargestellte Meldung 
angezeigt. Klicken Sie auf , um die Meldung zu 
schließen. 

Mehrere Drucker anschließen
Wenn Sie mehrere UP-GR700-Drucker nutzen möchten, 
schließen Sie die weiteren Drucker einfach an: Die 
Installation erfolgt automatisch.

Hinweis

Installieren Sie die nachfolgenden Drucker jeweils 
einzeln.

Druckertreiber für Windows 2000/
Windows XP
Da die vorherige Version des Druckertreibers für 
Windows 2000/Windows XP von Windows Vista nicht 
unterstützt wird, ist ein ordnungsgemäßer Druck nicht 
möglich, wenn dieser unter Windows Vista installiert 
wird. Wenn Sie unter Windows Vista die Version des 
Druckertreibers für Windows 2000/Windows XP 
installiert haben, befolgen Sie deinstallieren Sie den 
vorherigen Treiber entsprechend der Anleitung im 
Abschnitt „Deinstallieren von des Druckertreibers unter 
Windows Vista“ dieses Dokuments, und installieren Sie 
dann die aktuelle Version des Druckertreibers mit 
Unterstützung für Windows Vista.

Installation unter Windows Vista

1 Schließen Sie den UP-GR700, dessen Treiber 
installiert werden soll, an.

2 Schalten Sie den angeschlossenen UP-GR700 ein.

3 Schalten Sie den Computer ein, und melden Sie 
sich als Benutzer mit Administratorrechten an.

Das Dialogfeld [Neue Hardware gefunden] wird 
angezeigt.

Wird das Dialogfeld [Neue Hardware gefunden] 
nicht angezeigt, schließen Sie den UP-GR700, 
dessen Treiber installiert werden soll, an den 
Computer an, schalten den Drucker ein und gehen 
wie nachfolgend beschrieben vor. (Andere USB-
Drucker oder zuvor installierte UP-GR700-Drucker 
dürfen hierzu nicht angeschlossen sein.)

1 Klicken Sie auf [Start] und wählen Sie die 
Option [Systemsteuerung].

2 Doppelklicken Sie auf [System]. 



Installieren des Druckertreibers unter Windows Vista 5

Windows 2000
3 Klicken Sie auf [Geräte-Manager]. 

Das Dialogfeld [Benutzerkontensteuerung] 
wird angezeigt.

4 Klicken Sie auf [Fortsetzen]. 
Das Fenster [Geräte-Manager] wird angezeigt.

5 Klicken Sie links neben [USB-Controller] auf 
[+].

6 Wählen Sie im Menü [Aktion] die Option 
[USB-Druckunterstützung] und dann 
[Deinstallieren].

7 Starten Sie den Computer neu. 
Das Dialogfeld [Neue Hardware gefunden] wird 
angezeigt.

4 Klicken Sie auf [Treibersoftware suchen und 
installieren (empfohlen)].

Das nachfolgend abgebildete Dialogfenster wird 
angezeigt.

5 Klicken Sie auf [Fortsetzen].

6 Klicken Sie auf [Nicht online suchen.], wenn das 
nachfolgend abgebildete Dialogfenster angezeigt 
wird.

Das nachfolgend abgebildete Fenster wird 
angezeigt.

Von hier an hängt der weitere Verlauf der Installation 
davon ab, ob Sie die beiliegende CD-ROM verwenden 
oder einen aus dem Internet heruntergeladenen Treiber 
installieren.

Installation mit der beiliegenden CD-ROM

7 Legen Sie die im Lieferumfang enthaltene CD-
ROM in das CD-Laufwerk ein.

Das nachfolgend abgebildete Fenster wird 
angezeigt.
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Wenn die Suche nach der Software abgeschlossen 
ist, wird das nachfolgend abgebildete Dialogfeld 
angezeigt.

8 Klicken Sie auf [Diese Treibersoftware trotzdem 
installieren].

Das Dialogfeld wird geschlossen, und das 
Dialogfeld [Neue Hardware gefunden] wird erneut 
angezeigt.

Nachdem alle Dateien kopiert wurden, wird der 
folgende Bildschirm angezeigt.

9 Klicken Sie auf [Schließen].

Damit ist die Installation des Druckertreibers 
abgeschlossen.

Installation ohne die im Lieferumfang 
enthaltene CD-ROM

7 Klicken Sie auf [Der Datenträger ist nicht 
verfügbar. Andere Optionen anzeigen.].

Das nachfolgend abgebildete Fenster wird 
angezeigt.

8 Klicken Sie auf [Auf dem Computer nach 
Treibersoftware suchen (erweitert)].

Das nachfolgend abgebildete Fenster wird 
angezeigt.

9 Klicken Sie auf [Durchsuchen], um das Dialogfeld 
[Ordner suchen] zu öffnen. Geben Sie den Ordner 
an, in den die Installationsdatei nach dem 
Herunterladen extrahiert wurde, und klicken Sie 
dann auf [OK], um das Dialogfeld [Ordner suchen] 
zu schließen.
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10 Klicken Sie auf [Weiter].

Das nachfolgend abgebildete Dialogfenster wird 
angezeigt.

11 Klicken Sie auf [Diese Treibersoftware trotzdem 
installieren].

Das Dialogfeld wird geschlossen, und das 
Dialogfeld [Neue Hardware gefunden] wird erneut 
angezeigt.

Nachdem alle Dateien kopiert wurden, wird der 
folgende Bildschirm angezeigt.

12 Klicken Sie auf [Schließen].

Damit ist die Installation des Druckertreibers 
abgeschlossen.

Deinstallieren von des 
Druckertreibers unter Windows 
Vista
In diesem Abschnitt wird die Deinstallation des 
Druckertreibers beschrieben.

Hinweise

• Wenn der Deinstallationsvorgang gestartet wird, darf 
der UP-GR700 nicht am Computer angeschlossen 
sein. Wenn das Dialogfeld [Neue Hardware gefunden] 
angezeigt wird, trennen Sie die Kabelverbindung 
zwischen UP-GR700 und Computer. Klicken Sie in 
allen angezeigten Fenstern auf [Abbrechen], um das 
Dialogfeld zu schließen, und starten Sie dann die 
Deinstallation erneut.

• Wenn auf dem Computer mehrere Instanzen des 
Druckertreibers installiert sind, werden bei der 
Deinstallation die Druckertreiber für alle verwendeten 
UP-GR700-Drucker deinstalliert.

1 Klicken Sie auf [Start], und wählen Sie dann 
[Systemsteuerung] und [Drucker].

2 Klicken Sie mit der rechten Maustaste auf den 
Namen des Druckers, den Sie entfernen möchten, 
und klicken Sie dann auf [Löschen].

Das nachfolgend abgebildete Dialogfenster wird 
angezeigt.

3 Klicken Sie auf [Ja].
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4 Klicken Sie mit der rechten Maustaste auf eine 

beliebige Stelle im Fenster (außer auf die 
Druckersymbole), um das Kontextmenü 
anzuzeigen, wählen Sie den Befehl [Als 
Administrator ausführen], und klicken Sie dann auf 
[Servereigenschaften].

Das nachfolgend abgebildete Dialogfenster wird 
angezeigt.

5 Klicken Sie auf [Fortsetzen].

Die Eigenschaften des Druckservers werden 
angezeigt.

6 Klicken Sie auf die Registerkarte [Treiber], wählen 
Sie den Namen des Drucker, den Sie aus der Liste 
[Installierte Druckertreiber] löschen möchten, und 
klicken Sie dann auf [Entfernen].

Der Bildschirm [Treiber und Paket entfernen] wird 
angezeigt.

7 Wählen Sie [Treiber und Treiberpaket entfernen], 
und klicken Sie auf [OK].

Das nachfolgend abgebildete Dialogfenster wird 
angezeigt.
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8 Klicken Sie auf [Ja].

Das nachfolgend abgebildete Dialogfenster wird 
angezeigt.

9 Klicken Sie auf [Entfernen].

Das nachfolgend abgebildete Fenster wird 
angezeigt.

10 Klicken Sie auf [OK], um den Bildschirm zu 
schließen.

Hinweis

Möglicherweise wird die Warnung [Der 
angegebene Druckertreiber ist in Verwendung.] 
angezeigt. Wenn diese Meldung angezeigt wird, 
starten Sie den Computer neu, und führen Sie die 
Deinstallation erneut aus.

Drucker unter Windows Vista 
konfigurieren
Bevor Sie aus einer Anwendung heraus drucken, 
müssen Sie einige Druckereinstellungen vornehmen.

Zum Aufrufen des Fensters mit den 
Druckereigenschaften gehen Sie auf eine der 
nachfolgend beschriebenen Arten vor.
• Klicken Sie auf [Start] > [Systemsteuerung]. Wählen 

Sie [Drucker]. Wählen Sie das UP-GR700-
Druckersymbol, klicken Sie anschließend in der 
Symbolleiste auf [Druckeigenschaften auswählen]. 
Die auf diese Art vorgenommenen Einstellungen 
werden als Voreinstellungen zum Drucken aus 
Anwendungen heraus verwendet.

• Im Menü [Datei] Ihrer jeweiligen Anwendung klicken 
Sie auf den Eintrag zum Konfigurieren von 
Druckereinstellungen. Die so vorgenommenen 
Einstellungen sind nur bis zum Beenden der 
Anwendung gültig.

In diesem Abschnitt sind die in den Registerkarten der 
[Druckeinstellungen für UP-GR700] verfügbaren 
Einstellungen beschrieben.

Registerkarte [Layout]
In dieser Registerkarte werden grundlegende 
Druckeinstellungen festgelegt.

Ausrichtung
Wählen Sie [Hochformat] oder [Querformat].

Seitenreihenfolge
Wählen Sie für die Druckreihenfolge entweder [Von 
vorne nach hinten] oder [Von hinten nach vorne].

Seiten pro Blatt
Wählen Sie die Anzahl der auf jedem Blatt zu 
druckenden Seiten.
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Ränder zeichnen
Aktiviert, wenn [Seiten pro Blatt] auf mindestens 2 
eingestellt ist. Diese Option klicken Sie an, wenn 
Seitenränder gedruckt werden sollen.

Erweitert
Klicken Sie hierauf, um das Fenster [Erweiterte 
Optionen] einzublenden.

Registerkarte [Color correction]
Mit Hilfe dieser Registerkarte können Sie Einstellungen 
zu Farben, Helligkeit und anderen Bildparametern 
vornehmen.

Select file
Klicken Sie hierauf, um das oben links im Fenster 
angezeigte Bild auszuwählen.

Hinweise

• Als Bildformat können Sie nur Bitmap-Dateien in 24-
Bit-Farbe wählen. Die Bildgröße ist nicht beschränkt.

• Im Fenster wird ein Bereich von 256 × 256 Punkten 
aus der Mitte des gewählten Bildes angezeigt.

Default settings
Klicken Sie hierauf, um alle veränderten Einstellungen 
auf der Registerkarte [Color correction] auf deren 
Voreinstellungswerte zurückzusetzen.

Save configuration
Klicken Sie hierauf, um die Konfiguration der 
Registerkarte [Color correction] in einer Datei zu 
speichern.

Load configuration
Klicken Sie hierauf, um eine gespeicherte Konfiguration 
der Registerkarte [Color correction] wiederherzustellen.

Laminate pattern
Wählen Sie für die Oberflächenbeschaffenheit entweder 
[Glossy] oder [Matte].

Color mode
Wählen Sie als Farbmodus [Color] oder [Monochrome].

Correction
Nehmen Sie die gewünschten Änderungen am Bild vor.
Stellen Sie die Werte der einzelnen Parameter 
(Brightness, Contrast, Saturation, Sharpness und 
Resize) ein, indem Sie die jeweiligen Schieberegler 
nach links oder rechts bewegen. Sie können 
Zahlenwerte auch direkt in die Eingabefelder eintragen.

Color balance
Stellen Sie die einzelnen Werte ein, indem Sie die 
entsprechenden Schieberegler nach links oder rechts 
bewegen. Sie können auch Zahlenwerte direkt in die 
Eingabefelder eingeben.

Unsharp mask
Klicken Sie hierauf, um die Unschärfemaske zu 
aktivieren oder zu deaktivieren.
Stellen Sie bei aktivierter unsharp mask die Parameter 
(Amount, Radius und Threshold) ein, indem Sie die 
jeweiligen Schieberegler nach links oder rechts 
bewegen. Sie können Zahlenwerte auch direkt in die 
Eingabefelder eintragen.

Fenster [Erweiterte Optionen]
Dieses Fenster verwenden Sie, um 
Dokumenteinstellungen wie Papiergröße, Anzahl der 
Exemplare und Mehrfachblattlayout vorzunehmen.

Papiergröße
Wählen Sie als Papierformat zum Drucken [01. 8×10 
inch], [02. 8×12 inch], [03. 8×8 inch], [04. 8×5 inch×2], 
[05. 8×6 inch×2] oder [06. 8×4 inch×3].
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Hinweis

Wenn Sie [05. 8×6 inch×2] oder [06. 8×4 inch×3] 
auswählen, entspricht die tatsächliche Druckgröße etwa 
8×5,9 inch×2 bzw. 8×3,87 inch×3.

Anzahl der Exemplare
Klicken Sie hierauf, um die Anzahl zu druckender 
Exemplare zwischen 1 und 20 einzustellen.

Sortiert
Legen Sie fest, ob Dokumentseiten beim Druck 
mehrerer Exemplare aufeinanderfolgend oder jeweils 
einzeln in der gewünschten Zahl gedruckt werden 
sollen.
Diese Funktion ist nur aktiviert, wenn der Wert für 
[Anzahl der Exemplare] auf eine Zahl zwischen 2 und 
20 eingestellt wurde.

Mehrfachblattlayout
Wählen Sie als Layout der zu druckenden Seiten [Nach 
rechts, dann nach unten], [Nach unten, dann nach 
rechts], [Nach links, dann nach unten] oder [Nach unten, 
dann nach links] aus.

Druckertreiber unter 
Windows XP installieren

Vor der Installation

Hinweise zu Versionsaktualisierungen
Falls Sie einen Druckertreiber aktualisieren wollen, 
entfernen Sie den installierten Treiber, bevor Sie den 
neuen installieren. 
Einzelheiten zum Entfernen des Druckertreibers siehe 
Abschnitt „Druckertreiber unter Windows XP 
deinstallieren“ in dieser Anleitung. 

Wird die Installation abgebrochen oder schlägt sie fehl, 
starten Sie den Computer vor der erneuten Installation 
neu.

Hinweis

Starten Sie nach der Installation oder Deinstallation des 
Druckertreibers den Computer neu. Andernfalls kann es 
zu instabilem Betriebsverhalten kommen.

USB 2.0-Verbindung
Der Drucker UP-GR700 ist mit USB 2.0 kompatibel. 
Wenn jedoch der Computer oder der USB-Hub nicht 
USB 2.0-kompatibel ist, wird beim Anschließen eines 
Druckers UP-GR700 die nachfolgend dargestellte 
Meldung angezeigt. Klicken Sie auf , um die 
Meldung zu schließen. 
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Hinweis zu Treibersignaturen
Der Druckertreiber hat den Windows-Logo-Test nicht 
durchlaufen, daher wird ggf. bei der Installation eine 
Fehlermeldung angezeigt, durch welche die Installation 
zunächst angehalten wird. 
Wählen Sie im Dialogfeld [Treibersignaturoptionen] im 
Bereich [Wie soll Windows vorgehen?] entweder 
[Ignorieren] oder [Warnen]. Wenn Sie [Sperren] wählen, 
wird der Druckertreiber nicht installiert. 

So öffnen Sie das Dialogfeld [Treibersignaturoptionen]:
1 Klicken Sie auf [Start] > [Systemsteuerung].
2 Doppelklicken Sie auf [System]. 

Das Dialogfenster [Systemeigenschaften] wird 
angezeigt.

3 Klicken Sie auf die Registerkarte [Hardware]. 
4 Klicken Sie auf [Treibersignierung]. 

Alle Erläuterungen dieser Anleitung setzen voraus, dass 
die Einstellung [Warnen] gewählt ist.  

Mehrere Drucker anschließen
Wenn mehrere Drucker UP-GR700 an einen Computer 
mit Windows XP angeschlossen sind, installieren Sie 
den Treiber jedes Druckers entsprechend den Hinweisen 
unter „Installation unter Windows XP“.

Hinweis

Installieren Sie die nachfolgenden Drucker jeweils 
einzeln.

Installation unter Windows XP

1 Schließen Sie den Drucker UP-GR700, dessen 
Treiber installiert werden soll, einzeln an.

2 Schalten Sie den Drucker UP-GR700 ein.

3 Schalten Sie den Computer ein, und melden Sie 
sich als Benutzer mit Administratorrechten an.

Der [Assistent für das Suchen neuer Hardware] 
wird eingeblendet.

• Wenn die Anzeige des [Assistent für das Suchen 
neuer Hardware] der Abbildung unter Schritt 3 
entspricht, fahren Sie mit Schritt 4 fort.

• Wenn die Anzeige des [Assistent für das Suchen 
neuer Hardware] nicht der Abbildung unter 
Schritt 3 entspricht, fahren Sie mit Schritt 5 fort.

• Wird der [Assistent für das Suchen neuer 
Hardware] nicht angezeigt, schließen Sie den 
Drucker UP-GR700, dessen Treiber installiert 
werden soll, an den Computer an, schalten den 
Drucker ein und gehen wie nachfolgend 
beschrieben vor. (Andere USB-Drucker oder 
zuvor installierte Drucker UP-GR700 dürfen 
hierzu nicht angeschlossen sein.)

1 Klicken Sie auf [Start] > [Systemsteuerung].

2 Doppelklicken Sie auf [System]. 
Das Dialogfenster [Systemeigenschaften] 
wird angezeigt.

3 Klicken Sie auf die Registerkarte [Hardware].

4 Klicken Sie auf [Geräte-Manager]. 
Das [Geräte-Manager]-Fenster wird 
angezeigt.

5 Klicken Sie links vom Eintrag [USB-
Controller] auf [+].



Druckertreiber unter Windows XP installieren 13

Windows 2000
6 Klicken Sie mit der rechten Maustaste auf 

[USB-Druckerunterstützung], und öffnen Sie 
die Eigenschaften. Stellen Sie sicher, dass als 
[Ort] der Eintrag [UP-GR700] angezeigt 
wird. Wählen Sie dann aus dem Menü 
[Aktion] den Befehl [Deinstallieren].

7 Starten Sie den Computer neu. 
Der [Assistent für das Suchen neuer 
Hardware] wird eingeblendet.

4 Klicken Sie auf [Nein, diesmal nicht] und danach 
auf [Weiter].

5 Wählen Sie [Software von einer Liste oder 
bestimmten Quelle installieren (für fortgeschrittene 
Benutzer)], und klicken Sie auf [Weiter].

Das nachfolgend abgebildete Fenster wird 
angezeigt.

6 Wählen Sie [Diese Quellen nach dem 
zutreffendsten Treiber durchsuchen] und 
[Wechselmedien durchsuchen (Diskette, CD…)], 
und legen Sie dann die mitgelieferte CD-ROM 
„PRINTER DRIVER & INSTRUCTIONS FOR 
USE UP-GR700“ in das CD-ROM-Laufwerk ein.

7 Klicken Sie auf [Weiter].

Das nachfolgend abgebildete Dialogfenster wird 
angezeigt.

8 Klicken Sie auf [Installation fortsetzen].

Nachdem alle Dateien kopiert wurden, wird das 
nachfolgend abgebildete Fenster angezeigt.

9 Klicken Sie auf [Fertig stellen].

10 Starten Sie den Computer neu.

Damit ist die Installation des Druckertreibers 
abgeschlossen.
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Druckertreiber unter Windows XP 
deinstallieren
In diesem Abschnitt wird die Deinstallation des 
Druckertreibers beschrieben.

Hinweise

• Wenn der Deinstallationsvorgang gestartet wird, darf 
der UP-GR700 nicht am Computer angeschlossen 
sein. Wird der [Assistent für das Suchen neuer 
Hardware] angezeigt, trennen Sie die 
Kabelverbindung zwischen UP-GR700 und 
Computer. Klicken Sie in allen angezeigten Fenstern 
auf [Abbrechen], um den Assistenten zu beenden. 
Starten Sie dann die Deinstallation erneut.

• Wird der Deinstallationsvorgang auf mehrere 
Instanzen des installierten Druckertreibers angewandt, 
so werden alle Treiber für die Drucker UP-GR700 
(Druckersymbole) deinstalliert.

• Falls die Warnung „The specified printer driver is 
currently in use.“ angezeigt wird, starten Sie den 
Computer neu, und führen Sie den 
Deinstallationsvorgang erneut aus.

1 Schalten Sie den Drucker UP-GR700 aus, und 
trennen Sie die Kabelverbindung zwischen 
Computer und Drucker.

2 Schalten Sie den Computer ein, und melden Sie 
sich als Benutzer mit Administratorrechten an.

3 Klicken Sie auf [Start] > [Systemsteuerung]. 
Wählen Sie dann [Drucker und Faxgeräte].

4 Wählen Sie den Namen des zu löschenden 
Druckers aus, und wählen Sie dann aus dem Menü 
[Datei] den Befehl [Löschen] aus.

Das nachfolgend abgebildete Dialogfenster wird 
angezeigt.

5 Klicken Sie auf [Yes].

6 Wählen Sie aus dem Menü [Datei] den Befehl 
[Servereigenschaften].

Das Fenster [Eigenschaften von Druckserver] wird 
eingeblendet.

7 Klicken Sie auf die Registerkarte [Treiber], wählen 
Sie den Namen des zu löschenden Druckers aus der 
Liste [Installierte Druckertreiber], und klicken Sie 
dann auf [Entfernen].

Das nachfolgend dargestellte Dialogfeld wird 
eingeblendet.

8 Klicken Sie auf [Ja].
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9 Klicken Sie im Fenster [Eigenschaften von 

Druckserver] auf [OK].

Damit ist die Deinstallation des Druckertreibers 
abgeschlossen.

Drucker unter Windows XP 
konfigurieren
Bevor Sie aus einer Anwendung heraus drucken, 
müssen Sie einige Druckereinstellungen vornehmen.

Zum Aufrufen des Fensters mit den 
Druckereigenschaften gehen Sie auf eine der 
nachfolgend beschriebenen Arten vor.
• Klicken Sie auf [Start] > [Systemsteuerung]. Wählen 

Sie [Drucker und Faxgeräte]. Markieren Sie das 
Druckersymbol UP-GR700, und wählen Sie aus dem 
Menü [Datei] den Eintrag [Drucker anhalten]. Die auf 
diese Art vorgenommenen Einstellungen werden als 
Voreinstellungen zum Drucken aus Anwendungen 
heraus verwendet.

• Im Menü [Datei] Ihrer jeweiligen Anwendung klicken 
Sie auf den Eintrag zum Konfigurieren von 
Druckereinstellungen. Die so vorgenommenen 
Einstellungen sind nur bis zum Beenden der 
Anwendung gültig.

In diesem Abschnitt sind die in den Registerkarten der 
[Druckeinstellungen für SONY UP-GR700] 
verfügbaren Einstellungen beschrieben.

Registerkarte [Layout]
In dieser Registerkarte werden grundlegende 
Druckeinstellungen festgelegt.

Orientierung
Wählen Sie [Hochformat] oder [Querformat].

Seitenreihenfolge
Wählen Sie für die Druckreihenfolge entweder [Von 
vorne nach hinten] oder [Von hinten nach vorne].

Seiten pro Blatt
Wählen Sie die Anzahl der auf jedem Blatt zu 
druckenden Seiten.

Erweitert
Klicken Sie hierauf, um das Fenster [Erweiterte 
Optionen] einzublenden.

Registerkarte [Color correction]
Mit Hilfe dieser Registerkarte können Sie Einstellungen 
zu Farben, Helligkeit und anderen Bildparametern 
vornehmen.

Select file
Klicken Sie hierauf, um das oben links im Fenster 
angezeigte Bild auszuwählen.

Hinweise

• Als Bildformat können Sie nur Bitmap-Dateien in 24-
Bit-Farbe wählen. Die Bildgröße ist nicht beschränkt.

• Im Fenster wird ein Bereich von 256 × 256 Punkten 
aus der Mitte des gewählten Bildes angezeigt.

Default settings
Klicken Sie hierauf, um alle veränderten Einstellungen 
auf der Registerkarte [Color correction] auf deren 
Voreinstellungswerte zurückzusetzen.

Save configuration
Klicken Sie hierauf, um die Konfiguration der 
Registerkarte [Color correction] in einer Datei zu 
speichern.
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Load configuration
Klicken Sie hierauf, um eine gespeicherte Konfiguration 
der Registerkarte [Color correction] wiederherzustellen.

Laminate pattern
Wählen Sie für die Oberflächenbeschaffenheit entweder 
[Glossy] oder [Matte].

Color mode
Wählen Sie als Farbmodus [Color] oder [Monochrome].

Correction
Nehmen Sie die gewünschten Änderungen am Bild vor.
Stellen Sie die Werte der einzelnen Parameter 
(Brightness, Contrast, Saturation, Sharpness und 
Resize) ein, indem Sie die jeweiligen Schieberegler 
nach links oder rechts bewegen. Sie können 
Zahlenwerte auch direkt in die Eingabefelder eintragen.

Color balance
Stellen Sie die einzelnen Werte ein, indem Sie die 
entsprechenden Schieberegler nach links oder rechts 
bewegen. Sie können auch Zahlenwerte direkt in die 
Eingabefelder eingeben.

Unsharp mask
Klicken Sie hierauf, um die Unschärfemaske zu 
aktivieren oder zu deaktivieren.
Stellen Sie bei aktivierter unsharp mask die Parameter 
(Amount, Radius und Threshold) ein, indem Sie die 
jeweiligen Schieberegler nach links oder rechts 
bewegen. Sie können Zahlenwerte auch direkt in die 
Eingabefelder eintragen.

Fenster [Erweiterte Optionen]
Dieses Fenster wird dazu verwendet, um 
Dokumenteinstellungen wie Papierformat und 
Exemplaranzahl vorzunehmen.

Papiergröße
Wählen Sie als Papierformat zum Drucken [01. 8×10 
inch], [02. 8×12 inch], [03. 8×8 inch], [04. 8×5 inch×2], 
[05. 8×6 inch×2] oder [06. 8×4 inch×3].

Hinweis

Wenn Sie [05. 8×6 inch×2] oder [06. 8×4 inch×3] 
auswählen, entspricht die tatsächliche Druckgröße etwa 
8×5,9 inch×2 bzw. 8×3,87 inch×3.

Anzahl der Exemplare
Klicken Sie hierauf, um die Anzahl zu druckender 
Exemplare zwischen 1 und 20 einzustellen.

Sortiert
Legen Sie fest, ob Dokumentseiten beim Druck 
mehrerer Exemplare aufeinanderfolgend oder jeweils 
einzeln in der gewünschten Zahl gedruckt werden 
sollen.
Diese Funktion ist nur aktiviert, wenn der Wert für 
[Anzahl der Exemplare] auf eine Zahl zwischen 2 und 
20 eingestellt wurde.



Informationen zum bedruckbaren Bereich 17

Windows 2000

Informationen zum 
bedruckbaren Bereich

Beim Drucken mit dem UP-GR700 entsteht um die 
Bilddaten herum ein Rand von etwa 1,9 mm (22 
Punkte), der nicht bedruckt werden kann. 
Berücksichtigen Sie diesen Rand entsprechend bei der 
Vorbereitung Ihres Ausdrucks.
Wenn Sie zwei oder drei Bilder auf eine Seite drucken, 
müssen Sie diese Bilder entsprechend anordnen und als 
eine einzige Druckseite zum Drucker senden.

Ein Bild drucken
Ein Bild pro Seite wird gedruckt. Wenn Sie auf diese 
Weise drucken, stellen Sie das Bild auf die Größe (C × 
D) ein - siehe nachstehende Abbildung und Tabelle. Die 
tatsächliche Größe des Ausdrucks entspricht A × B.

A/B/C/D : Siehe Tabelle.
E : 22 Punkte

Zwei Bilder drucken
Zwei Bilder pro Seite werden gedruckt. Sie müssen die 
beiden Bilder entsprechend anordnen und als eine 
einzige Druckseite zum Drucker senden. Stellen Sie die 
Bildgröße (C × D) gemäß der nachstehenden 
Abbildung/Tabelle ein. Die tatsächliche Größe des 
Ausdrucks entspricht A × B.

Hinweis

Zwischen den Bildern muss etwas Freiraum (16 Punkte, 
in der Abbildung durch F gekennzeichnet) verbleiben. 
An dieser Stelle wird nichts gedruckt, auch wenn sich 
dort Bilddaten befinden sollten.

A/B/C/D : Siehe Tabelle.
E : 22 Punkte
F : 16 Punkte

Papiergrößeein-
stellung

Bildgröße 
(A × B)

Bildgröße 
(C × D)

[01. 8×10 inch] 203 × 254 mm 
(8 × 10 Zoll) (2400 

× 3000 Punkte)

2444 × 3044 Punkte

[02. 8×12 inch] 203 × 305 mm  
(8 × 12 Zoll) (2400 

× 3600 Punkte)

2444 × 3644 Punkte

[03. 8×8 inch] 203 × 203 mm 
(8 × 8 Zoll) (2400 

× 2400 Punkte)

2444 × 2444 Punkte

E

A

C

EE BD

E

Papiergrößeein-
stellung

Bildgröße 
(A × B)

Bildgröße 
(C x D)

[04. 8×5 inch×2] 203 × 127 mm 
(8 × 5 Zoll) (2400 

× 1500 Punkte)

2444 × 3104 Punkte

[05. 8×6 inch×2] 203 × 150 mm 
(8 × 5,9 Zoll) (2400 

× 1770 Punkte)

2444 × 3644 Punkte

C

D

A

EE

B

B

E
F E

E

E
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Drei Bilder drucken
Drei Bilder pro Seite werden gedruckt. Sie müssen die 
drei Bilder entsprechend anordnen und als eine einzige 
Druckseite zum Drucker senden. Stellen Sie die 
Bildgröße (C × D) gemäß der nachstehenden 
Abbildung/Tabelle ein. Die tatsächliche Größe des 
Ausdrucks entspricht A × B.

Hinweis

Zwischen den Bildern muss etwas Freiraum (16 Punkte, 
in der Abbildung durch F gekennzeichnet) verbleiben. 
An dieser Stelle wird nichts gedruckt, auch wenn sich 
dort Bilddaten befinden sollten.

A/B/C/D : Siehe Tabelle.
E : 22 Punkte
F : 16 Punkte

Papiergrößeein-
stellung

Bildgröße 
(A × B)

Bildgröße 
(C × D)

[06. 8×4 inch×3] 203 × 98 mm 
(8 × 3,87 Zoll) 
(2400 × 1160 

Punkte)

2444 × 3644 Punkte

A

EE

B

B

B

C

E

D

E

E

F

F
E

E

E
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